



本报讯 随着上周全国女超联赛的揭幕,天气转暖之后,国内联赛愈发热闹。本周六,同时都身处顶级联赛的河南男、女足将是“双线作战”。河南女足迎来超级联赛主场首秀,对阵上赛季冠军大连权健,而建业则要远征廊坊,挑战河北华夏幸福,这也是主教练张外龙的“首秀”,他终于可以坐在替补席上亲自指挥比赛。

记者 郭韬略

## 周末联赛男、女足“双线”出战 女足主场迎战联赛冠军 建业迎来新帅“首秀”

### 女足:超级联赛主场首秀

作为升班马,河南徽商女足面临的是一个艰难的赛程,要从实力最强的对手打起。上周,她们在长春完成了跻身顶级联赛后的第一场比赛,面对去年联赛的亚军,河南姑娘在全场被动、而且0:1落后的情况下,在补时阶段,由主教练兼队员姜佳惠捅射破门,“绝平”对手,得以全身而退。

为了实现在女超联赛站稳脚跟的目

标,河南徽商女足本赛季对球队进行了相当大幅度的调整,请来河北功勋教练李志浩担任总教练,并引进了历史上第一位外援和多位内援。从目前情况看,球队的调整是卓有成效的,在足协杯上打进了八强,首轮在不被看好的情况下,能在客场从长春队身上拿到1分,实属不易,这也让队员们有了更强的信心。

本轮回到洛阳主场,她们将面对的是

一个更强大的对手——去年的联赛冠军大连权健。对于首个主场比赛,俱乐部非常重视,也特别采取了免费赠送门票等措施,希望能有更多的球迷到现场为球队助威,营造热烈的主场氛围。

尽管对手实力强劲,但球队也做好了打恶仗的准备,力争取得理想的结果。比赛于5月5日下午3点在洛阳体育中心体育场打响。

### 男足:张外龙的“首秀”

5日晚上7点半,河南建业在客场挑战河北华夏幸福,这是建业队本赛季第一次连续征战两个客场,此前已经四连败的球队能不能在廊坊有所收获,让河南球迷非常期待。

因为到任时间太短,建业的新任韩国籍主帅张外龙在上一场客场对鲁能的比赛中甚至只能在球场上遥控指挥。从人员的调整,到场上表现的变化,张外龙对建业队的影响已经初步显现,但毕竟积重难返,防守上的连续失误让他们浪费了领先的大好局面。

从济南回来,张外龙有了整整一周的时间备战本轮的比赛,虽然远远算不上充

足,但毕竟要比上一场从容许多。除了从一开始就强调的精神层面的因素,张外龙如何在技战术安排、阵容布置上做出更合理的变化,是更值得关注的,毕竟即便是“拼”,也要“会拼”。

上周在济南,巴索戈曾为球队首开纪录,创下领先局面,这也被视为擅长防守反击的张外龙来了之后“立竿见影”的功效。不过,对于巴索戈的使用,张外龙还有更多想法。“他在中路才会发挥出更大威力。”打完鲁能后在接受媒体采访时,张外龙曾这么表示。应该说,这算是直击要害。前任塔拉吉奇将巴索戈“扔”到边路的做法一直受到外界诟病,而这台“摩

托”始终无法真正发挥作用,也是建业队战绩不佳、塔拉吉奇下课的主要原因之一。所以,如何激活巴索戈,不仅利于建业提升战绩,更利于张外龙“树威”。

除了进攻端的改造,防守则是更关键、更致命的。要知道,建业本轮面临的可是拥有拉维奇这样超级外援的河北华夏,上一轮拉维奇两传一射,华夏3:0大胜天津权健,而后者曾经在奥体4:0痛击建业。

无论是从实力,还是从现在的积分和排名上,建业同对手的差距显而易见。所以对球队要求也不能太高:别再犯防守上的低级失误,即便能带回来1分,都算是“意外收获”。

### 世乒赛日本女队 3:0 韩朝联队 将与中国队争夺冠军

5月4日,2018年世乒赛团体赛继续进行。女团半决赛中,伊藤美诚、石川佳纯、平野美宇领衔的日本队3:0战胜韩朝联队,进入到本次世乒赛女团决赛。

昨晚,中国队逆转战胜中国香港队晋级决赛。大满贯得主丁宁首场意外地以0:3负于苏慧音,但朱雨玲、刘诗雯和丁宁之后各拿到一场胜利,中国队以3:1逆转闯入决赛。中国队将与日本队争夺女团冠军。小新

### 骑士再胜猛龙 总比分2:0领先

新华社电 美职篮季后赛东部半决赛3日继续进行,在克利夫兰骑士队同多伦多猛龙队的第二场较量中,詹姆斯和勒夫合力砍下74分,帮助骑士128:110大胜猛龙,总比分2:0领先。

詹姆斯此战状态火热,28次出手19次命中,共拿到43分、14次助攻和8个篮板。而经过季后赛首轮同印第安纳步行者队的生死对决后,詹姆斯的队友们也终于开了窍,纷纷有了准星,其中队中第二号得分手勒夫获得31分和11个篮板,JR史密斯拿到15分,杰夫·格林14分,乔治·希尔13分。

勒夫赛后对詹姆斯赞不绝口:“今天进行赛前训练的时候,我就能感觉到詹姆斯状态非常好,他显然也知道客场再拿一分的重要性,我赛前就感觉他在比赛中会大爆发。”

猛龙队双子星德罗赞和洛瑞分别有24分和21分入账,但面对骑士集团作战显得微不足道。猛龙队常规赛位列东部第一,季后赛首轮击败华盛顿奇才队也显示了不俗的战斗力,并且本赛季主场战绩猛龙队一直名列前茅,然而宿敌骑士已然成为猛龙迈不过去的一道坎,后者虽然拥有多一个主场的优势,但前两场对决猛龙主场两战皆墨,已然显示出溃败的痕迹。在前两个赛季里,猛龙均是被詹姆斯率领的骑士队淘汰出季后赛。

### 5名俄罗斯竞走选手 被临时取消“授权中立运动员”资格

新华社电 准备参加2018年太仓竞走团体世锦赛的5名来自俄罗斯的运动员4日被国际田联通知,他们的“授权中立运动员”身份被临时取消,将不能参加5日至6日的比赛。

据国际田联透露,上个月这5名运动员在吉尔吉斯斯坦的卡拉科尔进行集训期间涉嫌有一系列违规行为,其中包括与因禁药问题被终身禁赛的教练切金接触,因此他们的“授权中立运动员”身份被临时取消。国际田联的兴奋剂审查委员会将针对此事展开调查,并决定他们是否有资格参加本赛季余下的比赛。目前赛事主办方已将他们的名字从竞走团体世锦赛参赛名单中移除。

## 世界女排联赛总决赛今年6月在南京举办

世界排名第一的中国女排作为东道主直接入围总决赛

新华社电 2018世界女排联赛总决赛新闻发布会4日在江苏南京召开,这一国际排联全新赛事的总决赛将于6月27日在南京开打,现世界排名第一的中国女排作为东道主直接入围总决赛,但她们也将参加5月15日开打的分站赛。

国际排联2018年全新开启世界排球联赛,在女排方面这一赛事将取代1993年开始的世界女排大奖赛。据了解,2018年的世界女排联赛将有16支参赛队,包括12支核心队和4支挑战队。这12支核

心队在2018~2024年都将是参赛队,中国、巴西、美国、俄罗斯、塞尔维亚、意大利、荷兰、日本等球队悉数在列,2018年的4支挑战队分别为阿根廷、多米尼加、波兰和比利时队。

根据赛程安排,世界女排联赛总决赛将于6月27日至7月1日在南京举行,分站赛则将于5月15日正式开打,分站赛排名最高的5支球队将和中国队一起参加总决赛。目前正在北仑集训的中国女排将参加宁波北仑站的比赛,随后她们

还将参加中国澳门站、中国香港站、中国江门站和德国斯图加特站的比赛。中国女排主帅郎平此前接受采访时也表示要在接下来的几周时间里以赛代练,帮助队伍成长。

刚刚完婚的前中国女排队长惠若琪成为本次总决赛的赛事形象大使,同时她还成为“南京旅游形象大使”。惠若琪表示,自己有责任也有义务推动排球运动的推广和普及,希望能让更多人关注体育、热爱体育、通过体育改变人生。